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ANSPRECHPARTNER MESSEABWICKLUNG

ANGABEN RECHNUNGS- UND LEISTUNGSEMPFÄNGER

VERBINDLICHE 
ANMELDUNG

Hauptaussteller
EMPACK Schweiz

MESSE ZÜRICH
27. – 28.01.2027

ORT / DATUM					     UNTERSCHRIFT & FIRMENSTEMPEL 

STANDBAUPAKET ALL IN* REBOOKING PREISE (10%) STAND NR.     GESAMT

All In 12 m2   CHF7‘056 CHF 6‘527 CHF
All In 16 m2   CHF 9‘408 CHF 8‘467 CHF
All In 24 m2   CHF 14‘112 CHF 12’701 CHF
All In 48 m2   CHF 28‘224 CHF 25‘402 CHF
andere m2   CHF ________ CHF
Eckstand 2 offene Seiten   + 5% auf m2 CHF
Kopfstand 3 offene Seiten   + 8% auf m2 CHF
Inselstand 4 offene Seiten   + 10% auf m2 CHF
Logo auf Hallenplan & APP   + CHF 500.- CHF
Upgrade All-IN-PLUS (ab 12m2)   + CHF 1‘990.- CHF
Grafik-Wandelement
(à 100 × 250 cm)   CHF 320.- pro Element CHF

Aussteller-Pauschalversicherung**   CHF 195.- pro Aussteller CHF

TOTAL CHF
(Preise exkl. 8.1% MWST)

GOPLUS
Limitiert auf 4 Aussteller! 
Stechen Sie online und vor Ort heraus      CHF   2‘700.- GOPREMIUM

Hinweise:
*All-Inklusive Messestand: Die Standpaket Leistungen entnehmen Sie bitte dem All-In Factsheet. Wir weisen darauf hin, dass individueller Standbau nicht zugelassen ist.
**Gebühr Aussteller-Pauschalversicherung: Zur Einhaltung der Vertragsbedingungen (Klauseln 9 und 10 der Easyfairs-AGB) und zum Schutz von Ihnen, Ihren Mitausstellern sowie den Besuchern wurde für Sie 
als teilnehmenden Aussteller eine Haftpflichtversicherung über unsere Versicherungsmakler abgeschlossen. Diese Versicherung wird in Ihrem Namen geführt; die Kosten werden durch die von Ihnen zu zahlende 
Versicherungsgebühr („Gebühr Aussteller-Pauschalversicherung“) gedeckt. Erbringen Sie einen zufriedenstellenden Nachweis über eine alternative Haftpflichtversicherung, die den Mindestanforderungen 
gemäss den Vertragsbestimmungen entspricht, haben Sie Anspruch auf eine Gutschrift in Höhe dieser Gebühr. Die Versicherungsgebühr ist vollständig mit der Anzahlungsrechnung zu begleichen. ***EasyGo: Die 
Leistungen entnehmen Sie bitte dem EasyGo Formular und den SMART BADGE VISIT Connect Unterlagen. 

Unsere Empfehlung! 
Maximieren Sie Kontaktzahl, Sichtbarkeit und Markenbekanntheit CHF   1‘950.- GOPLUS

Mir sind die AGB der Easyfairs Switzerland GmbH bekannt (nachzulesen auf der Messe Webseite oder auf Anfrage). Ich bestelle hiermit verbindlich unter Anerkennung dieser AGB. Des Weiteren stimme ich hiermit zu, dass ich 
einverstanden bin meine Kontaktdaten an messespezifische Lieferanten weiterzugeben, sofern dies aus organisatorischen Gründen sinnvoll ist.

BEMERKUNG:

Stk: 

RABATTE
sind gültig bis
12.03.2026

LIMITIERT 
AUF 10

AUSSTELLER

IHR BEVORZUGTES EASYGO PAKET UM IHRE REICHWEITE, PRÄSENZ UND IHREN ERFOLG ZU STEIGERN. 
(Die Auswahl eines EasyGo Paketes ist pro Aussteller und je Mitaussteller verpflichtend)***
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AUSSTELLER:

ORT / DATUM						         	     UNTERSCHRIFT & FIRMENSTEMPEL 

TOTAL:
(Preise exkl. 8.1% MWST)

BEMERKUNGEN:

LEISTUNGEN PREISE ANZAHL     GESAMT

Logo auf Hallenplan & APP   CHF 500.- CHF

Logo auf Besucher-Badge   CHF 5‘000.- (2x verfügbar) CHF

Social Media Posts   CHF 400.- (Paket à 3 Posts) CHF

Newsletter - Sponsored Post   CHF 800.- (1 Newsletter) CHF

Newsletter - Text Teaser   CHF 500.- (1 Newsletter) CHF

Newsletter Header Banner   CHF 800.- (1 Newsletter) CHF

Newsletter Premium Banner   CHF 600.- (1 Newsletter) CHF

Newsletter Standart Banner   CHF 500.- (1 Newsletter) CHF

Webseite Medium Rectangle   CHF 350.- (Laufzeit 2 Wochen) CHF

Webseite Sky Scraper   CHF 650.- (Laufzeit 2 Wochen) CHF

Webseite Wallpaper   CHF 1‘000.- (Laufzeit 2 Wochen) CHF

Roll -Up an der Messe   CHF 500.- CHF

Flyering an der Messe   CHF 2‘000.- (exkl. Produktion) CHF

Bodenkleber an der Messe   CHF 150.- pro Stück (exkl. Produktion) CHF

Tragetaschen an der Messe   CHF 2‘500.- (exkl. Produktion) CHF

                        Lanyards an der Messe   CHF 2‘500.- (exkl. Produktion) CHF

Nutzen Sie unsere attraktiven Werbemöglichkeiten vor und während der Messe. Die Beschreibung der 
diversen Marketingleistungen können Sie unserer Broschüre „Werbemöglichkeiten“ entnehmen.

Wählen Sie hier Ihre Marketing Zusatzleistungen:

Mir sind die AGB der Easyfairs Switzerland GmbH bekannt (nachzulesen auf der Messe Webseite oder auf Anfrage). Ich bestelle hiermit verbindlich 
unter Anerkennung dieser AGB. Des Weiteren stimme ich hiermit zu, dass ich einverstanden bin meine Kontaktdaten an messespezifische Lieferanten 
weiterzugeben, sofern dies aus organisatorischen Gründen sinnvoll ist.
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Wir bestellen verbindlich: Anzahl Total

  Mitaussteller* CHF 2350.- CHF

  Aussteller-Pauschalversicherung** pro Aussteller CHF 195.- - CHF

HAUPTAUSSTELLER: HALLE / STANDNUMMER:

Service-Leistungen

	 Teilnahmeberechtigung / 

	 Ausstellung auf Stand  

	 des Hauptausstellers

	 Aufnahme in die Ausstellerliste / 

	 Hallenplan vor Ort und online

	 Kostenfreie Snacks & Getränke 

 

Marketing- und Mediapaket

	 Unlimitierte Anzahl kostenfreier  

	 Eintrittsgutscheine

	 Werbemittel wie Logos, Banner, 

	 Einladungskarten

	 Werbe- & Anzeigenkampagne und 

	 Social-Media plus Pressearbeit 

	 durch den Veranstalter 

EasyGo-Paket

	 Firmenprofil und Angebotsportfolio online

	 Smart Badge Lesegerät: Aussteller erhalten

	 Kontaktdaten der Standbesucher

	 Leaderfassungs- und Verwaltungstool  

	 (Visit Connect)

	 Messe-App mit Networking Funktion

	 Weitere Details siehe EasyGo Formular

LEISTUNGEN FÜR JEDEN MITAUSSTELLER

PREIS FÜR MITAUSSTELLER

Hinweise: 

*Mitaussteller: Inklusive EasyGo-Paket GOPLUS

**Aussteller-Pauschalversicherung: Um die Vertragsbedingungen (Klausel 9 und 10 der Easyfairs AGB) einzuhalten und Sie, Ihre Mitaussteller sowie die Besucher zu schützen, wurde für Sie als „teilnehmender 
Aussteller“ eine Haftpflichtversicherung im Rahmen einer von unseren Versicherungsmaklern abgeschlossenen Police arrangiert. Diese Versicherung wird in Ihrem Namen abgeschlossen, und die Kosten dafür 
werden durch die von Ihnen zu zahlende Versicherungsgebühr („Gebühr Aussteller-Pauschalversicherung“) gedeckt. Wenn Sie einen zufriedenstellenden Nachweis über eine alternative, den Mindestanforde-
rungen entsprechende Haftpflichtversicherung gemäß den Vertragsbestimmungen erbringen, haben Sie Anspruch auf eine Gutschrift in Höhe der Versicherungsgebühr. Die Zahlung der Versicherungsgebühr 
erfolgt vollständig mit der Anzahlungsrechnung.

Wir buchen verbindlich unter Anerkennung der beigefügten und unter www.easyfairs.com/general-terms-conditions einsehbaren Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Easyfairs Switzerland GmbH (Stand: 
September 2025).

ORT / DATUM						         	     UNTERSCHRIFT & FIRMENSTEMPEL 
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BEMERKUNGEN:

VERBINDLICHE 
ANMELDUNG

Mitaussteller
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MESSE ZÜRICH
27. – 28.01.2027



EasyGo ist ein Dienstleistungspaket, das auf den neuesten Entwicklungen der digitalen 
Marketing-Technologie basiert. Es ist Teil des Easyfairs Standardangebots. Wählen Sie  
ein Paket, dass sie optimal unterstützt Ihre Ziele an der Messe zu erreichen.

Steigern Sie Ihre Reichweite,
Präsenz und Ihren ROI

FÜR WEITERE INFORMATIONEN WENDEN SIE SICH BITTE AN IHREN 
EASYFAIRS ANSPRECHPARTNER.

*	� Durch die Berührung Ihres Lesegerätes am Stand können Besucher einfach Informationen zu Ihrem Produkt-Portfolio anfordern. Daraufhin erhalten die Besucher 
automatisch sämtliche Produkt- und Unternehmensinformationen, die Sie in Ihrem My Easyfairs Portal hochgeladen haben, am Ende des Besuchstages per E-Mail 
zugesandt. Ein Lesegerät ist im Angebot enthalten. Bei Bedarf haben Sie die Möglichkeit weitere Geräte zu ordern. 

GANZJÄHRLICHE PRÄSENZ
	 Präsentieren Sie online Ihr Unternehmensprofil 
(Firmenbeschreibung, Produkte, Neuigkeiten & Jobs)

	 Bewerben Sie sich für einen Eintrag in der 
Innovations-Gallery 2 INNOVATIONEN

	 Laden Sie Kunden und Interessenten ein

	 Bewerben Sie Ihr Produktportfolio digital auf der 
Messe via Smart-Badge-Technologie* 3 LESEGERÄTE

ERHÖHEN SIE IHRE LEADS
	 Erhalten Sie Details über Besucher, die Ihr Produkt-
portfolio mit ihrem Smart Badge gescannt haben

	 Erfassen und qualifizieren Sie Leads mit Leichtigkeit  
UNLIMITIERTE LIZENZEN 	     	   

	 Erhalten Sie einen Echtzeit-Hinweis, sobald Ihre 
Besucher die Messe betreten 

ERHALTEN SIE ERSTKLASSIGE  
MARKENPRÄSENZ ONLINE UND VOR ORT

	 Ihr Firmenlogo ist in der Ausstellerliste mit erhöhter 
Sichtbarkeit abgebildet.

	 Maximieren Sie Ihre Sichtbarkeit in der 
Besucherregistrierung

	 Maximieren Sie Ihre Sichtbarkeit auf der Messe

	 Erweitern Sie Ihr Unternehmensprofil mit einem 
Kurz-Video

Leadgenerierung und Markenbekanntheit 
maximieren, vor Ort und online.

MAX. 4
AUSSTELLER

GANZJÄHRLICHE PRÄSENZ
	 Präsentieren Sie online Ihr Unternehmensprofil 
(Firmenbeschreibung, Produkte, Neuigkeiten & Jobs)

	 Bewerben Sie sich für einen Eintrag in der 
Innovations-Gallery 2 INNOVATIONEN

	 Laden Sie Kunden und Interessenten ein

	 Bewerben Sie Ihr Produktportfolio digital auf der 
Messe via Smart-Badge-Technologie* 2 LESEGERÄTE

ERHÖHEN SIE IHRE LEADS
	 Erhalten Sie Details über Besucher, die Ihr Produkt-
portfolio mit ihrem Smart Badge gescannt haben

	 Erfassen und qualifizieren Sie Leads mit Leichtigkeit  
UNLIMITIERTE LIZENZEN 	     	   

	 Erhalten Sie einen Echtzeit-Hinweis, sobald Ihre 
Besucher die Messe betreten 

ERHALTEN SIE ERSTKLASSIGE  
ONLINE-MARKENPRÄSENZ

	 Ihr Firmenlogo ist in der Ausstellerliste abgebildet

	 Erweitern Sie Ihr Unternehmensprofil mit einem 
Kurz-Video

Leadgenerierung maximieren
und Onlinepräsenz verbessern.
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